

朝鲜阅兵式上的新型导弹是纸糊的?

美日专家:既不是仿真模型,更不是真正的导弹

韩国专家:朝鲜要开发完成洲际导弹,还需要5~10年

尽管已过去一周时间,但朝鲜在阅兵式上展出的新导弹仍让美日韩媒体猜测不已。日本《读卖新闻》称朝鲜新导弹是“纸糊成的模型”,而韩国军方23日则否认这种猜测,并宣称朝鲜新型洲际导弹的研发工作已经进入尾声。



每枚导弹细节都有差异

《读卖新闻》21日的报道认为,朝鲜新型导弹是“用纸制作的假货”。报道说,美国导弹专家大卫·赖特在华盛顿举行的战略与国际研究中心研讨会中提出:“朝鲜的新型洲际导弹看起来像是用多层纸糊起来的。”赖特称,他把参加阅兵的6枚导弹的照片对比后发现,每枚导弹弹体表面电缆槽的位置和固

定导弹的箍带在照片上的位置均略有不同,“如果是真导弹,规格应该相同,不可能出现这种细节上的差异”。赖特还说:“从质感上看,导弹也不像是普通导弹的材质,而像是用纸一层层糊起来的。”赖特的结论是:“朝鲜展示的既不是模仿真导弹制成的模型,更不是真正的导弹,不足以视为新的威胁。”

韩国政府对此持谨慎态度

类似说法也得到韩国专家的认可。韩国《中央日报》23日称,有韩国官员表示:“朝鲜新型导弹还未经过试射就宣称已经实战部署,这点从军事常识上讲不通。”该官员还表示,朝鲜曾多次就武器装备“造假”,此次公开新型洲际导弹可能也有类似意图。还有韩国专家认为,朝鲜最近进行的洲际导弹发动机试验中数次发生爆炸,这从侧面支持了“假导弹”的说法。韩国《世界日报》称,朝鲜要开发完成洲际导弹,还需要5~10年。

的外观和质感。”即使朝鲜在阅兵式上使用金属材质的假导弹,也不意味着朝鲜没有真导弹。报道称:“朝鲜新型洲际导弹的研发工作可能已进入收尾阶段。”韩国政府人士也认为:“无论哪个国家,都可能在阅兵时使用纸质或金属材质的导弹模型。韩国以前也曾在建军节阅兵时使用过部分导弹模型。”

韩国《朝鲜日报》23日称,韩国政府对这种“纸糊导弹”的假设持谨慎态度。韩国军方人士说:“纸质导弹很难表现出真导弹所具有

虽然朝鲜新型洲际导弹的威胁仍是未知数,但韩国军方已加快组建导弹防御网的步伐。韩国国防部长金宽镇称,韩军升级现有“爱国者-2”导弹的同时也在开发类似“爱国者-3”的反导系统。这是韩国官方首次表态正在开发自己的导弹拦截体系。

据《环球时报》

最新动态

朝鲜称有“强大先进武器”可“一下子打败帝国主义”

据新华社电 朝鲜25日纪念朝鲜人民军建军80周年,强调坚定走“先军”道路。纪念活动期间,多名高级军官发表讲话,称人民军已装备可击败美国的“强大先进武器”。

纪念活动在首都平壤“4·25”文化会馆举行,朝鲜国家最高领导人金正恩出席,没有发表讲话。朝鲜人民军总参谋长李英浩在讲话中强调加强国防以及抵御美国和韩

国的重要性。

李英浩说,人民军已装备“强大先进武器”,可“一下子打败帝国主义”。

另外,他谴责韩国总统李明博近期发表“中伤和褻瀆”朝鲜政治体制和领导人的言论,威胁对韩国“叛徒集团发动圣战”。

两天前,朝鲜人民军最高司令部特别作战行动小组发布通告,称将以韩国政府和保守媒体为对象,立即着手“特别行动”。

美国再次敦促朝鲜放弃挑衅

美国白宫和防长帕内塔24日再次敦促朝鲜放弃挑衅行为,称朝鲜的挑衅将加剧地区动荡。

美国白宫发言人卡尼表示,朝鲜不应再作出敌对或挑衅行为。卡尼说,朝鲜投入巨额资金用于开发武器,没有为朝鲜半岛和东北亚的和平作出努力。

同时,美国防长帕内塔呼吁,朝鲜不应进行任何引发动荡的挑衅。“我再次强烈呼吁,朝鲜不要进行任何挑衅。这将加剧地

区动荡。”帕内塔说。

美国白宫23日曾表示,朝鲜有可能再次发起挑衅行为。白宫发言人谴责称,朝鲜政权的行动不仅招致国际社会的谴责,而且导致美方中断对朝粮食援助。

此前,朝鲜军方称很快将发动针对韩国的“特别行动”,联合国秘书长潘基文对此警告朝鲜,不要采取进一步的挑衅行动。 钟欣

深入家电商场,探寻五一淘宝攻略

眼瞅着五一黄金周就到了,绿城即将掀起一股家电抢购狂潮。这个商场也有活动,那个商场也有优惠,这个冰箱这家便宜点,那个彩电那家便宜点。消费者顿时眼花缭乱,不知应该怎么选择。五一抢购,淘的就是实惠,赚的就是惊喜,如果事先做足功课,研究出五一淘宝攻略,轻松抢购不在话下。笔者为了给淘宝的朋友提供便利,花了整整一天时间走访了全国家电连锁巨头——苏宁市区的9家门店,总结以下省钱、省时的淘宝攻略和消费者朋友分享。

淘宝攻略一:便利最关键

苏宁在郑州市区共有9家门店,在东西南北中各个方位为消费者打造五一黄金周购物超级享受。北区有文化路店、南阳路店、花园路中环店;文化路店位于文化路与农业路交叉口,南阳路店位于南阳路与跃进路交叉口,花园路中环店位于花园路与红专路交叉口;南区有大学路店、兴华南街店,大学路店位于大学路与航海路交叉口,兴华南街店位于兴华南街与汉江路交叉口;西区有棉纺路店,位于嵩山路与棉纺路交叉口;东区有宝龙城广场店、郑汴路店,宝龙店位于农业东路与九如路交叉口,郑汴路店位于郑汴路与英协路交叉口;市中心有二七广场 EXPO 超级旗舰店,位于二七广场二七塔正对面。各位消费者朋友,就近选择苏宁门店去选购吧!

淘宝攻略二:优惠信息先知晓

苏宁各门店天天送豪礼,日日享盛惠。消费者到苏宁市区各店购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟灶具、热水器等产品累计满4800元即可获赠26英寸液晶电视一台,大手笔豪礼出乎意料,等于买商品直接让利33.3%,惊爆程度让人震撼。而且,苏宁还推出了10天价格保障的承诺,在市区门店所购商品如遇同城同类商场同型产品价格更低,即可获得全额差价补偿,力保消费者日前放心消费。

此外,来苏宁购物送旅游,消费者从4月27日至五一黄金周到郑州各门店购手机、数码、电脑单品满500元以上加赠5A景区青天

河门票一张,每天限量放送,五一放假了就带着你的时尚潮装备去青天河倾情山水吧!

淘宝攻略三:海量特惠要了解

此次五一黄金周,苏宁推出万件特惠产品放量全城,产品让利高达50%。其中,电吹风一款跌破20元,电水壶一款跌破90元,TCL手机一款跌破100元,两门冰箱一款跌破1000元,5公斤全自动洗衣机一款跌破850元,1P冷暖挂机空调一款跌破1800元,1.5P冷暖挂机一款跌破1990元,42英寸LED液晶电视一款跌破3000元。

同时,更多惊爆特惠尽在今晚苏宁电器首届厂价直销订货会,今日17:00~23:00,苏宁携手百大品牌在市区各门店上演,给力疯抢6小时,出厂价直销,价格一步到位。手机、数码、电脑全场八八折封顶,彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、生活电器全场八五折封顶,多款特惠机型让消费者乐享不停。

淘宝攻略四:套购请找VIP销售工程师

五一必大惠,多数消费者想趁着五一盛惠去抢购家电商品,但是对于要购买多件家电的顾客来说,逛商场选家电是一件费时费心的力气活。所以需要全套家电一块购买或是需多件家电的消费者注意啦,请在五一期间抢购时,第一时间寻找苏宁各店的VIP销售工程师。在消费购物过程中,专业VIP导购全程陪同,实现电器选购、核价一站式快捷无忧服务,让消费者省时又省“薪”。 樊无敢

临街房招租

现位于东三街与红旗路交叉口一至四层
临街商业房整体出租,4842平方,可用于
洗浴、快捷酒店、超市、银行等,租金面议。

65356650 13838290570